

做饭时发生煤气爆燃

聋哑父亲带伤火中救出女儿和侄女

□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 8月26日下午5时许,商水县姚集乡双桥村34岁的王大可带着3岁的女儿和侄女在厨房做饭,突然煤气罐发生爆燃,三个人瞬间被大火吞噬。万分危急中,王



转入普通病房的王若曦在奶奶的照看下休息

大可用两只胳膊一边夹住一个孩子,把俩孩子抱出厨房。由于是聋哑人,王大可不像其他人那样呼救只能大声哀嚎,他的反常声音引起了邻居的注意,邻居急忙拨打了120。目前,王大可的侄女已经脱离危险,而王大可的女儿却被医院下了病危通知书。

聋哑父亲
边带孩子边做饭遇不幸

据王大可的婶婶王梅英介绍,王大可和他的双胞胎弟弟都是聋哑人。王大可的女儿叫王思甜,弟弟的女儿叫王若曦,年纪一样大。两兄弟住得很近,小孩经常在一起玩耍。“王大可的媳妇患有精神病,已经几天没找到人。事发当天,听说王大可的媳妇有下落了,我就和大可的妈妈一起出去找。他本应该在自己家做饭,但那天他家的煤气罐没气了,就带着俩孩子去后院的姐姐家做饭。他姐姐灌了一瓶液化气,由于平时外出打工,基本没用过。”王大可的家人判断,可能是液化气罐漏气,而王大可没有发觉空气中散发的异常气味,打火做饭引起爆燃。

用胳膊夹着俩孩子逃生 他的胳膊皮肉脱落

王大可的邻居王先生介绍,王大可把孩子救出来后,由于不会说话,在院中发出大声哀嚎,再加上孩子的哭声,才引起他们的注意,“当时煤气燃烧的威力肯定不小,我们到现场后发现,厨房里的东西基本被烧完了,窗户玻璃碎了一地,两个孩子躺在王大

可的两侧不停地哭。王大可的伤势非常严重,除了身体其他部位的烧伤外,两个胳膊内侧上的皮肉或许因为烧伤再加上用力抱孩子的缘故已经掉落,不知道当时他是怎么忍着疼痛的。”邻居们拨打120以后,把三人送到了周口市烧伤医院。

侄女脱离危险 自己的孩子被下病危通知书

经过抢救,王大可的侄女王若曦脱离生命危险转入普通病房,王大可和自己的孩子王思甜均在重症监护室,仍没有脱离生命危险,且王思甜8月27日被医院下达了病危通知书。记者在医院见到了脱离危险的王若

曦时,孩子并不哭闹,但两只眼睛一直盯着满脸泪痕的奶奶。一天之间,自己的孩子和两个孙女均被烧伤,这让已经68岁的王大可的母亲痛苦不已。

父女俩特重度烧伤 正在接受抗体治疗

市烧伤医院烧伤科张主任介绍,王若曦的烧伤面积在22%,王大可和王思甜的烧伤面积在50%,为特重度烧伤。目前,除了已经转入普通病房的王若曦,王大可父女俩均没有脱离生命危险,正在接受抗体治疗。

这突如其来的灾难让这个并不富裕的

农村家庭陷入困境,“来时交的3万元医疗费,一天过去就剩几千块钱,三个人的医疗费让一家人力不从心,王大可的双胞胎弟弟已经回村去寻求帮助,希望能有好心人帮帮他们一家。”王大可的婶婶王梅英说。

线索提供 王先生

淮阳版《小苹果》宣传家乡走红网络

《小苹果》版本太多 有人“点赞” 有人“拍砖”

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 近来,神曲《小苹果》红遍大江南北。在潮流的影响下,周口人也玩起了“小苹果”。昨日的车展上,晚报小记者们的一曲《小苹果》博得不少赞美。淮阳版的《小苹果之大淮阳》在优酷、腾讯等网站播出后,赢得网友“点赞”。但各种版本的《小苹果》陆续问世,有市民坦言《小苹果》被山寨多次,失去了原有风味。



唱出淮阳美,一周被播超30万次

“我家住在龙湖北,人祖伏羲在身边……你是我的大呀大淮阳,就像那龙湖北出嫁的新娘,荷花节来到了花开满湖塘,撒下梦想收获希望。”这是周口网友自编自演的淮阳版《小苹果》——《小苹果之大淮阳》的歌词。

从8月21日晚起,这段视频被上传到优酷、腾讯等网站。在长达6分钟的MV短片中,参与演员全是周口人。他们在太

昊陵、龙湖、弦歌台、荷花栈道等处欢快地跳起《小苹果》的舞步(如图),脸上流露出欢快喜悦的神情。一周里,网上的点击量就超过30万次。

这段视频歌曲的主唱孔杰说,他和《小苹果之大淮阳》的导演陈方都是淮阳人。他们希望用自己的方式,让更多人知道家乡的美,最大限度地展现魅力家乡淮阳,唱出生活在淮阳的幸福。

“点赞”:感动! 买张车票回家乡

《小苹果之大淮阳》融汇了泥泥狗、太昊陵、龙湖、弦歌台、荷花栈道等诸多淮阳元素,每字每句都是浓浓的家乡情,通过幽默又具有时尚感的态度向人们展示了淮阳的美丽景色和厚重文化。尤其是一段“筛罗罗打面面,谁来了小蛋蛋,我问小蛋他吃啥饭,凉面条再打俩鸡蛋,呼噜呼噜吃两碗”的民谣,让不少80后周口人回忆起了童年,更催生了很多在外地的周口

人的思乡之情。

一时间,《小苹果之大淮阳》视频赢得网友赞声一片,并被众多网友通过微信、微博及QQ空间转发、评论。“远在新疆北屯的淮阳人赞一个,愿我们淮阳人民都幸福”,“这个真有味,是家乡味道”。更有网友深情表白,“看到淮阳想回家”,“这个好,想在老家找个生意做,还是在家好”,“看完后,立马订票回家一趟”。

“拍砖”:失去乐曲原有风味

由筷子兄弟演绎的《小苹果》MV中,韩国美女裴涩琪的一段伊甸园蛇舞,更是全曲最被集中模仿的一段舞步,动作简单有趣,男女老少都能轻松学来,导致各种版本的《小苹果》随处可见。这也让一些市民表示担忧。市民齐先生的说法颇具代表性,

他说,《小苹果》简单强烈的节奏和朗朗上口的歌词,被很多人喜爱,听几遍大多数人都会哼上几句。但是这么多山寨的版本,制作精美的是赏心悦目,但一些随意制作就传播到网络上,甚至有些俗气,如此山寨就失去了乐曲原有的风味。

绝世酱香 老郎酒
Time-honored Soy Sauce Flavor
Old Lang Liquor

中国福·福运中国
金福郎 今生有福

买1送1